

SLINGO LIGHTNING

SLINGO LIGHTNING ESTE O COMBINAȚIE ALERTĂ DE JOCURI DE SLOT ȘI BINGO CU BILE, CU NUMERE DE LA 1 LA 50

BILETUL JOCULUI CU BILE CU NUMERE DE LA 1 LA 50 SPOREȘTE ȘANSELE DE A FORMA POTRIVIRI PE GRILĂ LA FIECARE ÎNVÂRTIRE

SELECȚAȚI-VĂ MIZA ȘI APĂSAȚI PE „PORNIRE JOC” PENTRU A ÎNCEPE

PREMIUL ÎN BANI CREȘTE CU FIECARE SLINGO (LINIE DE CÂȘTIG) COMPLETAT

AVEȚI 8 ÎNVÂRTIRI PENTRU A POTRIVI NUMERELE DE PE ROLĂ CU NUMERELE DIN GRILĂ

FULGERELE PERMIT JUCĂTORULUI SĂ MARCHEZE ORICE NUMĂR DE PE COLOANA DE DEASUPRA

CRUCILE SUNT SIMBOLURI CARE BLOCHEAZĂ

SIMBOLURILE CU ÎNVÂRTIRI GRATUITE ADAUGĂ O ÎNVÂRTIRE ÎN PLUS

SUPER-FULGERELE PERMIT JUCĂTORULUI SĂ MARCHEZE ORICE NUMĂR DIN ÎNTREAGA GRILĂ

CÂȘTIGURILE POTENȚIALE DISPONIBILE SUNT AFIȘATE PE RÂND

NUMERELE NECESARE SUNT EVIDENȚIATE

APĂSAȚI PE „COLECTARE” PENTRU A TERMINA JOCUL

ÎNVÂRTIRI SUPLIMENTARE SUNT DISPONIBILE LA SFÂRȘITUL JOCULUI

LINII DE CÂȘTIG

EXISTĂ 12 LINII DE CÂȘTIG ȘI 11 PREMII ÎN TABELUL DE PLĂȚI, DEOARECE ULTIMUL NUMĂR DE PE GRILĂ VA ACORDA ÎNTOTDEAUNA CEL PUȚIN 2 LINII CÂȘTIGĂTOARE.

CEA MAI BUNĂ STRATEGIE

CEA MAI BUNĂ STRATEGIE ESTE CA SELECTAREA POZIȚIILOR FULGERELOR ȘI A SUPER-FULGERELOR SĂ SE FACĂ ÎNTOTDEAUNA ÎN POZIȚIA CARE VA ADUCE JUCĂTORUL MAI APROAPE DE A COMPLETA UN SLINGO.

DACĂ SUNT DISPONIBILE MAI MULTE POZIȚII CU ACELEAȘI CRITERII, SUNT DE PREFERAT POZIȚIILE CARE SUNT INCLUSE ÎN CELE MAI MULTE SLINGO-URI (LINII DE CÂȘTIG).

DE EXEMPLU, PĂTRATUL CENTRAL VA AVEA PRIORITYATE, DEOARECE ESTE INCLUS PE O LINIE ORIZONTALĂ, PE UNA VERTICALĂ ȘI PE DOUĂ LINII DIAGONALE.

ATUNCI CÂND APAR DIN NOU MAI MULTE POZIȚII CU ACELEAȘI CRITERII, SE VA FACE O ALEGERE ALEATORIE.

JOCURI GRATUITE

DACĂ UNUI JUCĂTOR I SE ACORDĂ UN JOC GRATUIT DE SLINGO LIGHTNING, ACESTA VA PUTEA SĂ JOACE GRATIS JOCUL DE BAZĂ, LA O VALOARE PRESTABILITĂ A MIZEI. DUPĂ TERMINAREA JOCULUI DE BAZĂ, CÂȘTIGURILE ACUMULATE PRIN COMPLETAREA DE SLINGOURI PE ORIZONTALĂ, VERTICALĂ SAU DIAGONALĂ SAU ALTE BONUSURI CU SIMBOLURI SPECIALE VOR FI AFIȘATE, IAR JUCĂTORUL VA AVEA OPȚIUNEA DE A-ȘI COLECTA CÂȘTIGURILE SAU DE A CONTINUA JOCUL, ACHIZIȚIONÂND ÎNVÂRTIRI SUPLIMENTARE CU FONDURILE DISPONIBILE ÎN SOLDUL DE BANI REALI SAU ÎN SOLDUL BONUS.

UN JUCĂTOR POATE ACHIZIȚIONA ÎNVÂRTIRI SUPLIMENTARE FOLOSIND O COMBINAȚIE DE BANI REALI ȘI BANI BONUS, IAR SUMA FINALĂ CÂȘTIGATĂ DE JUCĂTOR VA FI CREDITATĂ ÎN SOLD, PROPORȚIONAL CU MIZA COMBINATĂ.

PENTRU A EVITA ORICE NECLARITĂȚI, JOCUL GRATUIT ESTE CONSIDERAT CA FIIND O MIZĂ CU BANI BONUS.

REGULI

SIMBOLURILE CU ÎNVÂRTIRI GRATUITE SUNT ÎNDEPĂRTATE DE PE ROLE PENTRU ÎNVÂRTIRI SUPLIMENTARE

CU O STRATEGIE OPTIMĂ, ACEST JOC ARE UN PROCENT TEORETIC DE RETURNARE LA JUCĂTOR (RTP) DE 95.09%

CU O STRATEGIE OPTIMĂ, FIECARE ÎNVÂRTIRE SUPLIMENTARĂ ARE UN PROCENT TEORETIC DE RETURNARE LA JUCĂTOR (RTP) DE 95%

DEFECȚIUNILE ANULEAZĂ PLĂȚILE ȘI JOCURILE

ÎN TIMPUL ÎNVÂRTIRILOR SUPLIMENTARE, ESTE POSIBIL CA UNELE PREMII POTENȚIALE SĂ NECESITE SIMBOLURI FULGER.

RTP IN URMA SIMULARII EFECTUATE DE CATRE LABORATORUL DE TESTARE ESTE 95.09% PENTRU JOCUL DE BAZA SI 95.22% PENTRU FUNCTIA CUMPARARE ROTIRI.

JOCURI ÎN AȘTEPTARE

JOCURILE NETERMINATE VOR FI FINALIZATE AUTOMAT DUPĂ 3 DE ORE DE LA LANSARE.

TOATE ÎNVÂRTIRILE RĂMASE SE VOR JUCA CU UN GENERATOR DE NUMERE ALEATORII, FOLOSIT PENTRU A LUA TOATE DECIZIILE ÎN LOCUL JUCĂTORULUI.

EVENTUALELE CÂȘTIGURI VOR FI CREDITATE AUTOMAT.